Nguyeén liéu:
1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm
2. Kim khau len, danh diu, béng bi nhdi thd, vai da ni
3. Len Jeans (50g-160m):
-Mau trang 03 (Mau A)
-Mau héng 36 (Mau B)
-Mau hdng 74 (Mau C)
4. Len khau mat miii, miéng , ma

-Mau tim 19 (Mau D)
-Mau vang 67 (Mau E)

Ki hiéu
MR:Vong tron ma thuat Ch: Miii binh
X: MUi don F: M0i kép don
V: Mii tdng T: Mii chtr T
A: MUi gidm E: Mii kép d6i
Huéng dan
Pau: Mau A
Ha Nbi 1.MR: 6X = 6
23 Ngd 26 V& Van Diing, Q.Ddéng Pa 2.6V=12 21.4X, 1, (8X, 14)*5, 4X
0969 485 712 3.(1X, 1V)*6 =18 =54
4. (2X, 1V)*6 =24 22.(7X, 1M)*6 =48
H® Chi Minh 5.(3X, 1V)*6 =30 23. 3X, 17, (6X, 17)*5,3X =
45 Xém Chiéu, Q.4 6.2X, 1V, (4X, 1V)*5, 2X = 42
0868 844 261 36 24. (5X, 1M)*6 =36

7. (5X, 1V)*6 = 42 25.2X, 14, (4X, 18)*5, 2X
www.lenlenlenlen.com 8.3X, 1V, (6X, 1V)*5,3X = =30
Fb + Insta + Shopee: lenlenlenlenshop 48 26. (3X, 17)*6 =24

9. (7X, 1V)*6 = 54 27.1X, 17, (2X, 14)*6 , 1X

10-13. 54X =54 =18
14. 4X, 1V, (8X, 1V)*5, 4X 28. (1X, 10)*6 = 12
=60 29.6M=6

15-20. 60X = 60

Trang tri phan mi, mat nhu hinh

16. (1XXX, 1A)%6 = 12
Lam ti€p phan chén:
1. 1X trong khoang cach gilta gt chan va ban chan, 5X
trén ban chan, 1X trong khoang tréng gitta ban chan va goét
chan, 5X doc theo chudi hang thir 15 = 12
2-26.12X=12.27.6" =6

Nhoi béng. Cit len

17.6"=6

Ma héng (x2): Mau C
1.MR:6X=6
No (x2) : Mau D

Tai (x2): Mau A

1.MR: 6X = 6 7.(1X, 1V)*6 = 18

2.6X=6 8.18X =18

3.(1X, 1V)*3=9 9.1X,1V, (2X, 1V)*6 , 1X = 24
4.9X=9 10-19. 24X = 24

5.1, 1V, (2X, 1V)*5,1X =12 20. 1X, 14, (2X, 1A)*5, 1X =
6.12X=12 18

Gap 2 canh méc 9X, gap 1 [an nira mdc 5X . Lam twong ty vdi tai
thir 2
Vay: Mau D
1.Méc 2ch & hang thi 12 phan than, Mdc 2T chung chan dén
hét
2. (1X, 1V)* dén hét
3-4. Méc mili T dén hét
Lam twong ty véi Mau E 1én hang thr 13
C6 d0: Mau E

G&n mat & hang thir 15-15, khodng céch giira 2 mét |a 10X .Nhoi

bong, cat len
Tay (x2): Mau A
1.MR:5X =5
2.5v=10
Nh&i béng . Cat len
Than: Mau A
1.MR:6X=6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 = 18
4.1X, 1V, (2X, 1V)*5, 1X = 24
5. (3X, 1V)*6 = 30
6.2X, 1V, (4X, 1V)*6, 2X = 36
7. (5X, 1V)*6 = 42
8. 3X, 1V, (6X, 1V)*5,3X =48
9. (7X, 1V)*6 = 54
10. 54X =54
Mau B:
11.54X =54
12-13. BLO: 54X =54
14-18.54X =54
19. (7X, 11)*6 = 48

Nhoi bong, cat len

Chan (x2): Mau A
1.MR:6X=6
2.6V=12
3. (1X, 1V)*6 = 18
4.1X, 1V, (2X, 1V)*6 , 1X =
24

Méc vao hang thir 30 phan than
1.(1ch, 1X)* I13p lai d&n hét
2. 1ch, (1X, 1ch, 1X)* I3p lai dén hét

Giay (x2): Mau E

3-27.10X = 10
28.(3X, 10)*2=8

20.48X =48

21.3X, 1A, (6X, 17)*6, 3X =
43

22.42X =42

23.(5X, 10)*6 = 36
24.36X =36

25.2X, 17, (4X, 17)*5,2X =
30

26.30X=30

27.(3X, 1N)*6 = 24

28. 4X, moc tay vao than
bang 4X, 8X, mdc tay vao
than bing 4X, 4X = 24
29.24X =24

Mau A:

30.BLO: 24X =24
31.24X=24

5-13.24X =24

14. 1X, 1A, (2X, 10)*6, 1X =
18

15. 7X, 13p lai 5 [an, 6X = 18

1.Méc 9ch, mdc tir chan binh thar 2: 7X, 3X chung chan, 6X,

1v=18
2.1V, 6X, 3V, 6X, 2V =24

3.1X, 1V, 6X, (1X, 1V)*3, 6X, (1X, 1V)*2 = 30
4.2X, 1V, 6X, (2X, 1V)*3, 6X, (2X, 1V)*2 = 36
5.3X, 1V, 6X, (3X, 1V)*3, 6X, (3X, 1V)*2 = 42

Mau D:

6.42X =42

7-10. 42X =42

11. (1X, 17)*14 =28

Thoé Trang Mic Vay

W

12. Méc day giay hu hinh:

_Két thac_


http://www.lenlenlenlen.com/




